

ПРОТОКОЛ № 1

засідання керівної ради Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області, Луцького, Ковельського і Володимир-Волинського місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги

18 січня 2021 року
початок: 12:00

Присутні члени керівної ради (онлайн): Н. Смолярчук – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області (далі – Регіональний центр), О. Кудрицька – директор Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, В. Ковальчук – директор Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Л. Базіла – директор Володимир-Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Секретар керівної ради: Я. Мельник – начальник відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру.

Запрошені: Я. Коломій – начальник відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Узгодження показників кошторисів та планів асигнувань на 2021 рік Регіонального центру та Володимир-Волинського, Ковельського, Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

2. Підбиття підсумків роботи Володимир-Волинського, Ковельського, Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за 2020 рік.

3. Підбиття підсумків виконання заходів проекту «Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» у 2020 році.

З питання 1 порядку денного слухали Н. Смолярчук, яка запропонувала членам керівної ради обговорити та узгодити показники кошторисів та планів асигнувань на 2021 рік Регіонального центру та Володимир-Волинського, Ковельського, Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Виступили: Я. Коломій, В. Ковальчук, О. Кудрицька, Л. Базіла.

Вирішили: узгодити показники кошторисів та планів асигнувань на 2021 рік Регіонального центру та Володимир-Волинського, Ковельського, Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги згідно з додатками.

за “4” / проти “0” / утримались”0”

З питання 2 порядку денного слухали В. Ковальчука, О.Кудрицьку, Л. Базілу, які доповіли про результати роботи очолюваних місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 2020 році.

Виступили: Н. Смолярчук, Я. Мельник.

Вирішили: Інформацію директорів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги взяти до відома.

за "4" / проти "0" / утримались"0"

З питання 3 порядку денного слухали Я. Мельник, яка розповіла про хід виконання заходів проекту «Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» у 2020 році, зокрема зазначила, що за звітний період на території Волинської області місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги в рамках реалізації проекту проведено 134 онлайн/офлайн правопросвітницькі заходи, участь у яких взяли 2839 осіб. Кількість наданих правових консультацій з земельних питань у письмовій формі протягом 10 днів з моменту звернення клієнта з питанням склала 1564. В цілому заходи були організовані та проведені на належному рівні, втім є потреба покращити планування роботи у 2021 році.

Виступили: Н. Смолярчук.

Вирішили:

Директорам місцевих центрів забезпечити подання до Регіонального центру:

1. Переліку консультацій із земельних питань, наданих у звітному місяці в рамках реалізації проекту «Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство».

*Щомісяця, до 5 числа місяця,
наступного за звітним*

2. Звіту за результатами надання безоплатної правової допомоги у сфері земельних правовідносин, в т.ч. виконання заходів проекту «Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» у формі, що додається.

*Щомісяця, до 10 числа місяця,
наступного за звітним*
за "4" / проти "0" / утримались"0"

Голова



Наталія Смолярчук

Секретар

Яна Мельник